



**ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 51.  
MELLÉKLET: - db**

**TÁRGY:** *Javaslat pályázat benyújtására a Jövők Energiája  
Térségfejlesztési Alapítványhoz*

## **ELŐTERJESZTÉS**

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK**

**2012. április 5-i ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:** *Horváth István polgármester*

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:** *Szabó Veronika pályázati referens*

**ELŐADÓ:** *Horváth István polgármester*

**KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:**

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:**

**EGYÉB SZERVEZET:**

**MEGTÁRGYALTA:**  
*Gazdasági és Pénzügyi Bizottság*

**A HATÁROZAT SZÁMA:**  
*.../2012. (...)GPB határozat*

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

*Terjedelem: 2 oldal*

***Tisztelt Közgyűlés!***

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának idén ismét lehetősége nyílik pályázat benyújtására a Jövőnk Energiája Térségfejlesztési Alapítványhoz.

***Az Alapítvány Alapító okiratában rögzített célok közül a 2012-es évre az alábbi prioritásokat állítja:***

Az Alapítvány kiemelt célja a térségfejlesztés, az életminőség emelése, a munkahelyteremtés. Ezen célok megvalósítása érdekében elsősorban és kiemelten az új Széchenyi Terv 2012-es évben megnyíló pályázati eszközrendszerével összhangban az európai uniós forrásokból, magyar társfinanszírozás mellett finanszírozott pályázataiban való részvételt kívánja támogatni. A támogatás lehetséges formája a pályázati lehetőségek elősegítése a vissza nem térítendő támogatást célzó pályázatokhoz szükséges önrész meghatározott részének biztosításával.

Az Alapítvány a támogatási lehetőségnek keretein belül segítséget kíván nyújtani a települések, vagy azok társulásai számára a helyi lakosság jelentős részét érintő önkormányzati fejlesztésekhez.

Az egyik pályázati konstrukció a korábban már elnyert, megvalósítás alatt álló, de még be nem fejezett, Új Magyarország Fejlesztési Terv (ÚMFT) vagy Új Széchenyi Terv (ÚSZT) keretében megnyíló és elnyert pályázatok önerejének biztosításához kíván hozzájárulni.

Önrész biztosítását célzó pályázat esetében önrész igényelhető a már beadott és megnyert pályázatokhoz, melyekhez a Kedvezményezett hatályos Támogatási Szerződéssel rendelkezik, vagy birtokában vannak a támogató döntésről szóló értesítésnek.

A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás, mértéke a pályázat önrészének maximum 65%-a, de a támogatás összege maximum 40 millió forint pályázatonként. A támogatás formája: vissza nem térítendő.

A pályázat benyújtásának határideje **2012. április 27.**, mely időpontig egy pályázó egy pályázat benyújtására jogosult.

Egy adott beruházáshoz csak egyszer adható támogatás. A támogatási igény benyújtása előtt megkezdett beruházáshoz támogatás nem adható, kivéve önerő biztosítása esetén, melyek esetében a beruházás a főpályázatban szabályozottaknak megfelelően megkezdhető. Ez esetben is kizáró feltétel, ha a Pályázó a beruházást már teljes körűen megvalósította.

Tekintettel arra, hogy a jelenleg megvalósítás alatt álló nagy beruházások közül az AGÓRA projekthez tavaly megítélte az alapítvány az önerő kiegészítést, és a vízbázis pályázat önerejének biztosítására az EU önerő alapból lehetőség nyílik támogatást igényelni, a 2012. első félévi pályázati keretből a II. fordulós Szennyvíz beruházás önerejét kívánjuk biztosítani a Jövőnk Energiája Térségfejlesztési Alapítványhoz benyújtható pályázatból.

A Közgyűlés a **168/2010. (VII.9.) számú határozatában döntött a megvalósításhoz szükséges II. fordulós pályázathoz 232.335.761,- Ft** összegű saját erő ( 87.125.910 Ft önerő, valamint

145.209.851 Ft ÁFA) biztosításáról. A pályázat elnyerése esetén így a beruházás önerejének mértéke 40 millió forinttal csökkenthető.

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat jóváhagyását.

*Szekszárd, 2012. március 18.*

*Horváth István  
polgármester*

## Határozati javaslat

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése pályázatot nyújt be a Jövők Energiája Térségfejlesztési Alapítványhoz a „**Szennyvíz Szekszárd** - Szekszárd Megyei Jogú Város csatornahálózatának bővítése, valamint a települési szennyvíztisztítóban keletkező szennyvíziszap hasznosítását célzó komposztáló kiépítése - II. forduló” című **KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0062**, azonosítószámú pályázata önerejének finanszírozására az Alapítvány által meghirdetett a korábban már elnyert, folyamatban lévő megvalósítású, de még be nem fejezett, Új Magyarország Fejlesztési Terv (ÚMFT) keretében elnyert (vissza nem térítendő támogatást tartalmazó) európai uniós pályázatokhoz, továbbá minisztériumok, alapítványok által kiírt vagy az Új Széchenyi Terv (ÚSZT) keretében megnyíló és elnyert pályázatokhoz önrész biztosítása pályázati konstrukcióra.

2. A Közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt a pályázat benyújtásához szükséges pályázati dokumentációk előkészítésére, továbbá felkéri a polgármestert a pályázati dokumentáció aláírására, a jegyzőt azok ellenjegyzésére.

**Határidő:** 2012. április 27.

**Felelős:** *Horváth István polgármester*  
*Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző*